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Aşağıdaki somlanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri ^reğince
yazılı olarak eevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. y
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Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Halil Yakut, Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

kalıyorum. 92 gündür süresiz açlık grevindeyim. Aym hapishanedeki arkadaşlanm Vedat

Doğan 107, Rezzan Şengül ise 112 gündür süresiz açlık grevindeler. Tutuklu olduğumuz halde

ağırlaştmlmış müebbet koşullarında tekli, güneş görmeyen, havalandırması olmayan ve sürekli

su kesintisi olan hücrelerde tutuluyoruz. Tek başımıza güneş, hava, su, insan yüzü ve insan sesi

olmadan adeta bir kuyuda tutuluyoruz. Başka bir hapishaneye sevk edilme talebiyle süresiz
açlık grevindeyiz. 102 gündür açlık grevinde olan Rezzan’ın sağlığı kritik aşamada. Bilinç

bulamklığı, hafiza kayıplan, kalp çarpmtılan yaşıyor ve göğüs kafesine dokunamıyor. Ağız

yaralan çok fazla. Damağı boydan boya yank olduğu için sıvı almakta da zorlamyor. Bir deri

bir kemik kalmış durumda. Ben ise 92 gün açım. Baş dönmesi, göz kararmasından dolayı

düşmemek için bir yerlere tutunuyorum. Göğüs sıkışması ve nefes darlığı yaşıyorum. Her

üçümüzde unutkanlık, mide bulantısı, baş ağrısı, baş dönmesi sorunlan yaşıyoruz. 107 gündür
aç olan Vedat’ta ciddi ve kalıcı olabileceği söylenen işitme kaybı var. Her üçümüze de günlük

olarak almamız gereken saf B1 vitamini verilmiyor. Tedaviyi kabul etmiyoruz ve şevkimizin

yapılmasım istiyoruz. Bu insanlık dışı koşullara son verilmesini istiyoruz. Hapishane idaresi ise
zorla müdahale ederek sakat bırakmakla tehdit ediyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Halil Yakut, Vedat Doğan ve Rezzan ŞengüTün sevk taleplerinin

cevaplanmamasmm gerekçesi nedir? neden cevap bulmuyor?
3) Halil Yakut, Vedat Doğan ve Rezzan ŞengüTün başka bir cezaevine sevk edilmesi için

bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Eğer bu iddialar doğruysa yaşanan su kesintisinin sebebi nedir?

5) Eğer bu iddialar doğruysa günlük olarak verilmesi gereken B1 vitamini neden verilmiyor?
6) Eğer bu iddialar doğruysa mahkumları sakat bırakmakla tehdit eden cezaevi yönetimi

hakkmda soruşturma başlatıldı mı? Eğer başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?
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